

LEGISLATIVE COUNCIL

CORRIGENDA

Second Session of the Fifty-First Parliament

From Tuesday 16 October 2007 to 8 May 2008

Page 864, line 15—Delete the words 'by limiting access to the area' and insert:

'to provide protection and conservation for habitats and biodiversity within a marine park, especially by prohibiting the removal or harm of plants, animals or marine products.'

Page 1589, line 7—Delete 'CANNABIS OFFENCES' and replace with:

'POSSESSION OF PRESCRIBED EQUIPMENT'.

Page 1761, line 38—Change 22 November 2008 to 14 February 2008.

Page 1761, line 38—Change 1587 to 1735.

Page 2214, line 4—Delete 'PARLIAMENTARY SUPERANNUATION ACT' and replace with:

'STATUTES AMENDMENT (ETHICAL INVESTMENT—STATE SUPERANNUATION) BILL'

Page 2598, line 45—Delete 'proposed' and replace with:

'opposed'.

Page 2943—

Line 27—Delete 'Dupoy' and insert 'De Poi'.

Line 41—Delete 'Commonwealth Rehabilitation Service' and insert 'Australian Society of Rehabilitation Counsellors'.

Line 54—Delete 'occ' and insert 'occupational'.